



Учредитель - Департамент  
информационной политики  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 36 (10277) • Четверг, 30 апреля 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



До праздника  
Победы  
осталось 8 дней

## С праздником Весны и Труда!



### Дорогие земляки!

Искренне поздравляю вас с днем Весны и Труда!  
Мир, труд, май - эти слова никогда не потеряют своей актуальности. Для каждого человека возможность жить и работать на мирной и благополучной земле - одна из главных ценностей. Убежден, именно добросовестный труд и любовь к Родине являются и основой укрепления могущества России.

Сегодня наш регион уверенно движется вперед - в этом заслуга каждого жителя. И в этот праздничный день мы выражаем искреннюю признательность тем, кто внес вклад в развитие области, кто создает ее будущее, отдаем дань уважения всем труженикам тюменской земли за плодотворную и эффективную работу на благо Родины. Вы являетесь ярким примером для молодых людей, которые учатся у вас добросовестному отношению к избранному делу, стремлению приносить пользу обществу.

Желаю всем жителям региона здоровья, успехов и благополучия!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ



Пусть вручит тебе теплое Первое мая  
Вдохновение, чувство волшебного рая!  
Пусть успехом отметится праздник труда  
И удачу подарит тебе навсегда!

Этой чудной весной все открыты дороги,  
Пожеланий и снов нынче сбудется много!  
Не достанется бедам и тяготам власти,  
Будет радовать лишь беззаветное счастье!

### Дорогие земляки!

Поздравляю вас с праздником Весны и Труда!  
«Мир! Труд! Май!». Три этих слова до сих пор согревают душу. С приходом последнего месяца весны многие вспоминают о первомайских демонстрациях, о радости, с которой шагали в колоннах работники предприятий и организаций, о гордости за свои достижения и достижения всей страны. Так пусть, как в этом старом советском лозунге, у всех нас будет мир на земле, возможность трудиться за достойную оплату, и вечный май в сердце.

Пусть вместе с теплыми днями придут новые силы и идеи, желаю быть любимыми, любить, радоваться весне, солнцу и этому празднику! Пусть все ваши надежды сбудутся, а мечты исполнятся! С праздником, с 1 мая!

Глава администрации  
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ



### Дорогие земляки!

Примите самые искренние поздравления с праздником Весны и Труда!

1 Мая мы по традиции воздаем честь труду, который является основой нашей жизни. Этот день является символом мира, добра, солидарности и справедливости, днем взаимной поддержки и солидарности трудящихся, объединенных стремлением жить в мирном, демократичном государстве.

Наше будущее зависит от труда каждого из нас - рабочего, крестьянина, учителя, врача, предпринимателя или служащего. Пусть Первомай придаст всем нам оптимизма, веры в собственные силы, служит стимулом для дальнейшего развития.

Желаю всем весеннего настроения, исполнения желаний и крепкого семейного благополучия!

Депутат Тюменской областной Думы В.А. РЕЙН



### Уважаемые работники

#### пожарной охраны, ветераны службы!

В ваш профессиональный праздник примите самые искренние и сердечные поздравления! Профессия пожарного одна из самых опасных, поэтому желаю вам удачи, быстрой реакции, мужественности, выдержки и силы в нелегкой ежедневной службе, сухих рукавов, спокойных ночей, добра и, как можно меньше, пожаров и тревожных вызовов. Здоровья, счастья вам и вашим близким.

Глава администрации  
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

\*\*\*

### Уважаемые сотрудники и ветераны противопожарной службы!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем пожарной охраны России!

Пожарные единственные, кто вступает в борьбу с огнем. Работа в этой сфере требует мужества, высокой квалификации, самоотдачи и ответственности.

Не страшась смертельной опасности, вы выполняете повседневные служебные задачи, направленные на предотвращение и локализацию пожаров, понимая, что именно от вас зависит безопасность жителей, имущества, исторических зданий, являющихся памятниками культуры.

Желаю вам достижения поставленных целей, успехов в вашей нелегкой, но столь ответственной и необходимой работе, мира и благополучия, крепкого здоровья вам и вашим близким!

Д.А. КОРЕПАНОВ,  
начальник ФГКУ 26 ОФПС по Тюменской области

